
 

 
 ЗАКЛАД ОСВІТИ 

Мирненський заклад загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів 

Біляївської міської ради 

 

Загальні відомості 

Адреса навчального закладу: 67652, Одеська обл.,Біляївський район  , 

с. Мирне, пров. Шкільний,11                                  

Електронна адреса: myrne.school2017@gmail.com  

Сайт навчального закладу: bilmurznz.odessaedu.net 

Тел/факс: (04852)39-545 

Тип закладу: загальноосвітній 

Мова навчання: українська 

Учнів: 367 

Учнів 1-х класів: 45 

Класів: 17    

Кількість 1-х класів: 2 

Педагогічних працівників: 30 

З них : 21 –місцеві, 9 не місцеві ( 7 - м. Теплодар, 1- с. Розселенець,  

1 – м. Одеса) 

Технічних працівників: 19        

           

Директор:  Бутенко Ольга Анатоліївна 

Стаж роботи на посаді: 18 років  

Загальний стаж роботи:  43 роки 

Число, місяць і рік народження: 18 липня 1957 року  

Освіта:  вища, Одеський Державний педагогічний інститут імені                             

К.Д. Ушинського, 1982 рік, вчитель початкових класів, Білгород-Дністровське 

педагогічне училище, 1976 рік, вчитель початкових класів.   

Має вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель». 
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Історична довідка 

1806-1807  -  заснування колонії Фройденталь (с. Мирне). 

1809- організоване навчання дітей у великому приміщенні, в якому в будні 

вчилися школярі, а в святкові дні проходила церковна служба. Навчання  велося 

німецькою мовою. 

1827 – община збудувала на власні кошти  капітальне приміщення школи. 

1852 – добудоване ще одне шкільне приміщення. 

1936-1937 – на кошти з державного  бюджету збудована двоповерхова  школа-

семирічка, яка була відкрита 1 вересня 1938 року і переведена на навчання 

російською мовою. 

1946-1952 – післявоєнна школа-семирічка . 

1952-1974 – школа  восьмирічка. 

1975 – школа реорганізована у середню. 

1966 – відкриття корпусу № 2 

1976 – відкриття корпусу № 1 

1987 -  збудовані шкільні майстерні  

2000 – збудований спортивний зал 

2005 – збудована та відкрита шкільна їдальня на 96 посадкових місць. 

 

Пріоритетні напрямки роботи закладу 

     Школа продовжує працювати над сучасною моделлю навчально-виховного 

закладу – Школи успіху в умовах  Нової української школи. Основний показник 

діяльності  – розвиток творчих здібностей учнів. Ефективна робота вчителів з 

обдарованими дітьми дає позитивні результати участі у конкурсах на районному , 

обласному та Всеукраїнському рівнях. У 2018 році – школа учасник 

Всеукраїнського проекту «Допомога дітям з особливими потребами» ,  проекту 

патріотичного спрямування «Україна моя країна», учасник Всеукраїнської 

імітаційної гри  М18 «Вибори президента». 

       Учасники міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика та мовно-літературного 

конкурсу ім. Т.Г. Шевченка :  

Якименко Єлизавета – 1 та 2 місця у районному конкурсі, учасниця обласного етапу 

мовно-літературного конкурсу  ім. Т.Г. Шевченка; 

Сахарова Надія – І місце у районному конкурсі; 

Матвійчук Світлана – 2 місце у районному конкурсі; 
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Тищенко Софія брала участь у районному  конкурсі  МАН  (номінація «Історія 

України і державотворення») -грамота . 

   Сахарова Надія  -  учасниця обласного етапу  конкурсу з української мови  ім.. 

П.Яцика та мовно-літературного конкурсу Т.Г. Шевченка – 2 місце. 

    Учні школи  беруть активну участь у Всеукраїнських предметних конкурсах 

«Грінвіч» (англійська мова), «Патріот» (українознавство), «Соняшник» (українська 

мова), «Левеня» (фізика), «Кенгуру». 

    Високі спортивні результати у волейбольної команди дівчат (кер.Легкий П.Л.) та 

футбольної команди юнаків (кер. Іванюк М.І.). 

Розроблений та діє в школі проект екологічного спрямування  «Алея мрії»,  в якому  

беруть участь старшокласники. 

    Педагог-організатор Швець С.Ю.  та лідер учнівського самоврядування Бабічева 

Аліна беруть участь у обласній школі громадянської партисипації для дорослих і 

молоді «Усі в дії». 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про впровадження реформи «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА» 

Освітній простір навчальних кабінетів організовано відповідно до Методичних 

рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи: 

широке використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів навчання, 

оновлення навчального обладнання. Кабінети оформлено за освітніми зонами: 

• зона навчально-пізнавальної діяльності з ІТ- оснащенням та відповідними 

меблями 

( проектор, екран,  відкриті шафи та тумби ) ; 

• змінні тематичні осередки, в яких розміщуються дошки/ фліп-

чарти /стенди та ін; 

• зона для гри, оснащена настільними іграми, інвентарем для рухливих 

ігор; 

• зона художньо-творчої діяльності з полицями для зберігання приладдя 

та стендом для змінної виставки дитячих робіт;  

• куточок  природи; 
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• зона відпочинку з килимом для сидіння та гри, столами-квітка, пуфами, 

стільцями, кріслами, подушками з м’яким покриттям; 

• дитяча класна бібліотека; 

• зона   вчителя (стіл,   стілець,   комп’ютер, ноутбук, техніка для друку, 

ламінатор, полиці/контейнери  для  зберігання  дидактичного  матеріалу). 

     

 

Проектна та дослідно-експериментальна робота є одним із важливих напрямів 

діяльності школи: 

- участь у державній цільовій соціальній програмі «Школа успіху ». Розробка 

«Моделі підготовки компетентного випускника Школи соціалізації особистості»; 

-  школа занесена  до Національної мережі шкіл сприяння здоров‘ю та увійшла до 

збірки Всеукраїнського конкурсу «1000+1 ідея сучасної української школи; 

- учасники Національного проекту «Відкритий світ»; 

- через  участь в конкурсній пропозиції отримання Гранту однорічної підтримки по 

впровадженню програми FIRST LEGO League від партнера компанії; 

 

 Матеріально-технічна база  

  

  Навчання в навчальному закладі організовано в  1 зміну. 

 Кількість будівель  - 8  їх зовнішня площа  3007,6 м
2
. В т.ч.: 

№ 1. Будівля № 1 -  її зовнішня площа  - 1146,90  м
2
 

№ 2. Будівля № 2 + їдальня -  їх зовнішня площа  - 1439,20 м
2
 

№ 3. Майстерні -  їх зовнішня площа  308,20 м
2
 

№ 4. Гараж -   його зовнішня площа  50,90м
2 

№ 5. Туалет – його зовнішня площа   22,60м
2
 

№ 6 . Вузол обліку - його зовнішня площа 4,9 м
2
 

№ 7 . Котельня - його зовнішня площа  5,9м
2
 

№ 8 . Котельня - його зовнішня площа  29,0м
2
 

  

Функціонує шкільна їдальня на 96 посадочних місць. 

Спортивна зала  площею 209,8 м
2
.
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Школа оснащена водопостачанням та каналізацією. 

Вид опалення - газове.  

          В школі дотримується світловий, повітряний, температурний режим. 

Виконуються норми пожежної безпеки: оснащено протипожежними щитами (3 шт.) 

та піском, 4 протипожежні виходи та всі приміщення забезпечено вогнегасниками. 

 Також  витримується санітарно-гігієнічний режим, під час навчально-

виховного процесу проводиться вологе прибирання кабінетів, коридорів та туалетів. 

В школі діють кабінети : хімії, фізики, біології, інформатики, шкільні майстерні (2 

для хлопчиків та 1 для дівчаток), кабінет ЗВ, медичний кабінет, методичний кабінет
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